
Білім беру ұйымдарын
бағалау өлшемшарттарынын

қосымшасы
“Ажжела «блысы Білім басқармасының Астрахан ауланы бойынша білім бөлімінін Колутон

атылыжын жалшыбілім беретін мектебі"КММ бой 4

тәрбиелеуін жалпы білім беретін оку бағдарламаларын іске асыратын б

ұйымдарынын кызметін бағалау парағы

машарттары Өлшеуіштер Балдары

10% 5

Тиісті бейіні бойынша жоғары (жоғары оқу орнынан кейінгі)о. 99 %
12 педагогикалық білімі немесе педагогикалық кайта даярлауды

растайтын кұжаты бар пелаготтердің үлесі
80-94%

80%-дан төмен

100%
Біліктілік санатының деңгейін бес жылда бір реттен сиретпей ә. әу22 артырғанравтаған пегагөгтердің (оның ішінде басшылардың0 1,1үш жылда бір реттен сиретпей/улесі

80%-дан төмен

100%
Үш жылда бір реттен сиретпей (онын ішінде басшы, басшы4; . 99%

орынбасарларының) біліктілігін арттыру курстарынан өткен
педагогтердің үлесі 80-94%

80%-дан төмен

Бішім беру ұйымының Қазақстан Республикасы Білім және 100 % 5

ғылым министрінің 2016 жылғы 22 қаңтардағы М% 7005 099,
4 бұйрығына (нормативтік құқықтык актілерді мемлекеттік

тіркеу тізілімінде 3 13272 тіркелген) сәйкес жаблыктармен“
және жиһазбен жарақтандырылуы 80%-дан төмен

10-94%

Ерекше білім берілуіне кажеттілігі бар адамдар үшін Қазақстан 100 % 5

Республикасы Білім және ғылым министрінің 2022 жылғы 124. ө9%
8. қаңтардағы Х% 6 бұйрығына (нормативтік күқықтық актілерді

мемлекеттік тіркеу тізілімінде 3% 23513 тіркелген) сәйкес
жағдай жасау 80%-дан төнен

80-94%

Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2020 100%
жылғы 22 мамырлағы Мь 216 бұйрығына (нормативтік о. 99% 4

68. құқықтык актілері мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2% 20708

тіркелген) сәйкес мектепке дейінгі ұйымдарға арналған оқу-
әдістемелік кешендермен камтамасыз ету 80%-дан төмен

10%
95-99% 4

80-94%

80-94%

Жас топтары толықтырылуының сәйкестігі (топтар бөлінісінде)

80%

80%-дан 100% - ға дейінгі

респонденттер
тәрбиеленушілерлін | дайындық
денгейіне қанағаттанған

лан төмен

8 Ата-аналардың сауалнама нәтижелерін таллау 2рлың сау Р Ы 65% -дан 79% - ға дейінгі
респонденттер 4»тәрбиеленушілерлің | дайындық
деңгейіне қанағаттанған



9 Педагогтердің сауалнама нәтижелерін талдау

Мектеп директоры:

Қас

А.Аксеитова

50% -дан 64% - ға дейінгі
респонденттер
тәрбиеленушілерін | дайындык
деңгейіне қанағаттанған

“-дан кем респонленттер
тәрбиеленушілердің | дайындык
деңгейіне қанағаттанған
80 %-дан00% - ға дейінгі

респонденттер сапалы окыту мен
тәрбиелеу үшін
жағдайлыңжасалуденгейіне
қанағаттанған

65%-да799/0% - та дейінгі

респонденттер сапалы оқыту мен
тәрбиелеу үшін жағдайын жасалу
деңгейіне қанағаттанған

50%-дан 64% - ға шейінгі

респонденттер сапалы оқыту мен
тәрбиелеу үшін жағлайлын жасалу
деңгейіне қанағаттанған

50% -лан кем респонденттер
сапалы оқыту мен тәрбиелеу үшін.
жағдайдың жасалу денгейіне
қанағаттанған

5(90%)

34 балл


